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Panettoni Artigianali

Panettone e Pandoro
classico 1 kg

Panettone Pere e Cioccolato 
1 kg

Panettone al Cioccolato
Pandoro al Cioccolato 1 kg

21,90€

al kg 21,90
22,90€

al kg 22,90

24,90€

al kg 24 ,90

Novità
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Abbiamo selezionato per voi ad un prezzo speciale tanti prodotti natalizi di:
Flamigni, Venchi, Caffarel, Fiasconaro, Muzzi, BreraMilano1930, Antica Torroneria Piemontese

I prezzi stellari dello Z io

Antica Torroneria
Giamaicano Astuccio 
150 g

7,48€
al kg 49,87

8,80

Antica Torroneria
Torrone Friabile Mandorle 
150 g

5,49€
al kg 36,60

6,49

Antica Torroneria Torrone 
Friabile Con Nocciole
Ricoperto Cioccolato 250 g

9,99€
al kg 39,96

11,75

Antica Torroneria
Nocciolato Fondente 200 g

7,99€
al kg 39,95

9,40

Antica Torroneria
Nocciolato Gianduia 200 g

7,99€
al kg 39,95

9,40

15%
sconto

Muzzi Panettone
Champagne De Venoge 
1 kg

22,10€
al kg 22,10

26,00

Muzzi Panettone Crema 
Pistacchio Bronte Dop 
1 kg 

23,80€
al kg 23,80

28,00

Breramilano Panettone 
Pere e Cioccolato 1 kg

21,15€
al kg 21,15

24,90

Breramilano Panettone 
Amarena 1 kg 

21,15€
al kg 21,15

24,90

Breramilano Pandoro 
Classico 1 kg 

21,15€
al kg 21,15

24,90

Muzzi Panettone
Classico Linea Animalier 
1 kg

21,15€
al kg 21,15

24,90
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20%
sconto

Flamigni Panettone
Gran Gianduia 950 g

23,40€
al kg 24,63

29,25

Flamigni Torrone Supremo 
Scaglie Mandorle 150 g

7,90€
al kg 52,69

9,88 Flamigni Torrone Supremo 
Scaglie Pistacchio 150 g

10,50€
al kg 70,03

13,13

Flamigni Panettone
Milano Pacchetto Verde 
1 kg

21,60€
al kg 21,60

27,00

Flamigni Pandoro
Classico Incarto Rosso 
1 kg

22,80€
al kg 22,80

28,50

Flamigni Panettone
Cioccolato e Frutta 1 kg

23,75€
al kg 23,75

29,70

Caffarel Astuccio
Piemonte 200 g

8,00€
al kg 40,00

10,00

Caffarel Astuccio
Piemonte 300 g

12,00€
al kg 40,00

15,00Caffarel Panettone
Mele/Uvetta/Pinoli/
Cannella 1 kg

26,80€
al kg 26,80

33,50

Caffarel Panettone
Senza Canditi Borsina 
1 kg

23,20€
al kg 23,20

29,00

Caffarel Panettone
Cioccolato Borsina 1 kg

23,20€
al kg 23,20 

29,00

Caffarel Panettone
Tradizionale Borsina 1 kg

23,20€
al kg 23,20

29,00
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Pensiero di natale 1
cod. B01

Pensiero di natale 2
cod. B02

Tanti Auguri
cod.S01 - scatola cm 33x33x26

29,90€ 39,90€

Sant’ Andrea Oppidum brut 750 ml
Muzzi panettone classico alto busta 750 g

Astoria Galie prosecco Treviso 750 ml
Baratti scatola cioccolatini latte/fondenti 150 g
Muzzi panettone classico alto astuccio 500 g

Granisì biscottini alla manna 210 g
Felicetti spaghettoni matt 500 g

Così Com’è datterino giallo in succo 350/210 g  

Bisol Jeio brut Prosecco di Valdobbiadene Superiore 750 ml
Breramilano biscotti trottala frutti di bosco 90 g 

Fiasconaro panettone mandorle 750 g

Decorazioni non comprese. Talora i prodotti fossero esauriti, potrebbero essere sostituiti da altri di pari valore.

Cesti
Strenne

e

49,90€
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Peccati di gola
cod.S02 - scatola cm 40x33x22

Astoria Prosecco Casa Vittorino Valdobbiadene
Superiore Millesimato 750 ml

Marabissi amaretti mandorla confezione rossa 190 g
Fiasconaro torrone pistacchio 150 g

Flamigni panettone milano incarto verde 750 g
Muzzi crema spalmabile gianduja 350 g

Filotea matassine linguine 250 g 
Filotea pesto genovese 130 g

Produttori Manduria Adora
Salice Salentino Riserva 750 ml

Marabissi amaretti limone 190 g
ATP torrone friabile nocciole 150 g
Baratti cioccolatini assortiti 230 g  

Muzzi panettone classico basso 1 kg
Maletti cotechino precotto 500 g
Castelliere lenticchie juta 500 g

Agnoni crema di olive verdi 156 ml
Così Com’è datterino rosso acqua mare 350 g

Mario Fongo mini lingue suocera classiche 100 g
Quattrociocchi olio evo classico 500 ml

Filotea fettuccine limone 250 g

Decorazioni non comprese. Talora i prodotti fossero esauriti, potrebbero essere sostituiti da altri di pari valore.

119,90€

 Pranzo di Natale
cod.S03 - scatola cm 40x33x22

84,90€
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 Gastronomia dello Zio
cod.S04 - scatola cm 46x31x32

 Prelibatezze dello Zio
cod.S05 - scatola cm 46x31x33

San Marzano talo primitivo 750 ml
Colli Etruschi olio evo classico 750 ml 

Fiasconaro panettone mandorle 750 g
Cordero polenta istantanea funghi porcini 300 g

Cordero zuppa di legumi colori dell’orto in bottiglia 440 g
Campisi passata pomodoro pachino IGP 500 g
Sano guanciale amatriciano intero 1,2 kg ca.

Maletti salame cinghiale 220 g
Bertinelli parmigiano reggiano dop ol.30 mesi 300 g ca.

Agnoni cipolle balsamiche 212 ml
Deseo crackers olio evo/pomodo/basilico 120 g

Felicetti mezze maniche Il Cappelli 500 g

Nino Franco prosecco brut 750 ml
Peppoli Chianti classico 750 ml

ATP  torrone morbido mandorle/pistacchi 150 g
Breramilano panettone crema pistacchio dop 1 kg

Caffarel ballotin 80 g
Muzzi crema spalmabile pistacchio 350 g

Levoni cotechino 500 g
Stringhetto abbinabili peperone giallo 100 g

Agnoni carciofi alla cafona 210 ml
Zaccaria carnaroli 1 kg 

Bertinelli parmigiano reggiano dop ol.30mesi 300g ca.
Campisi patè di ricciola 190 g

Castelliere lenticchie juta 500 g
Filotea linguine aglio/prezzemolo all’uovo 250 g

Granisì biscottini grani siciliani 210 g

159,00€

Astoria Galie prosecco Treviso 750 ml
ATP torrone morbido nocciole/mandorle 150 g

Baratti cioccolatini latte/fondenti 150 g
Muzzi panettone classico alto 500 g

Pastificio Gentile pomodorini di Gragnano 580g
Maletti stinco prosciutto pronto 650 g

Castelliere lenticchie juta 500 g
Granisì biscottini alla manna 210 g

Pastificio Gentile pasta mezzi paccheri 500 g

Decorazioni non comprese. Talora i prodotti fossero esauriti, potrebbero essere sostituiti da altri di pari valore.

139,90€
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 Il cesto di Natale
cesto cod.C02

Astoria Prosecco Casa Vittorino Valdobbiadene
Superiore Millesimato 750 ml

Marabissi amaretti mandorla confezione rossa 190 g
Marabissi biscotti cannella/cioccolato/arancia 200 g

Baratti cioccolatini assortiti 230 g  
Fiasconaro panettone tradizionale 750 g

Fiasconaro torrone pistacchio 150 g
Muzzi crema spalmabile gianduja 350 g

Agrimontana crema di marroni 350 g

139,00€

 Pensiero di Natale
cesto cod.C01

119,00€Astoria Galie prosecco Treviso 750 ml
ATP torrone morbido nocciole/mandorle 150 g

Baratti cioccolatini latte/fondenti 150 g
Muzzi panettone classico alto 500 g

Pastificio Gentile pomodorini di Gragnano 580g
Maletti stinco prosciutto pronto 650 g

Castelliere lenticchie juta 500 g
Granisì biscottini alla manna 210 g

Pastificio Gentile pasta mezzi paccheri 500 g

Decorazioni non comprese. Talora i prodotti fossero esauriti, potrebbero essere sostituiti da altri di pari valore.
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Il Gastronomico
cesto cod.C03

Astoria Prosecco Casa Vittorino Valdobbiadene
Superiore Millesimato 750 ml

Produttori Manduria Adora Salice Salentino Riserva 750 ml
ATP torrone morbido mandorle/pistacchi 200 g
Flamigni panettone milano incarto verde 750 g
Santoro capocollo Martina Franca busta 120 g

Bertinelli parmigiano reggiano dop ol.36 mesi 300g c.a.
Cordero polenta istantanea funghi porcini 300 g

Duenovesei Rosalena olio evo 500 ml     
Fox vintage potatoes tartufo 120 g

Pastificio Gentile passata di pomodoro bio 580 g
Deseo crackers olio evo/pomodoro/basilico 120 g

Maletti strolghino sotto vuoto 190 g c.a.
Agnoni carciofi alla cafona 210 ml
Felicetti spaghettoni Matt 500 g

189,00€

 Un po’ di tutto
cesto cod.C04 

Antinori Santa Cristina Vin Santo Valdichiana 500 ml    
San Marzano Talo Primitivo 750 ml

Breramilano panettone classico 1,12 kg
Baratti medagliato gianduia 200 g

Levoni cotechino 500 g
Cordero risotto pesto e zucchine in bottiglia 300 g
Cordero giardiniera agrodolce linea antipasti 560 g  

Cordero salsa tonnè 180 g
Santoro salame a staffa dolce 400 g ca.

Bertinelli parmigiano reggiano dop ol.30 mesi 300 g ca.
Campisi tonno in olio oliva 220 g
Castelliere lenticchie juta 500 g

Deseo crackers olio evo/sale cervia 120 g 
Duenovesei Elivia olio evo 500 ml       
Pastificio Gentile saghettoni 500 g

219,00€

Dubl edition brut 750 ml
Peppoli Chianti classico 750 ml

Muzzi panettone classico basso 1 kg
Muzzi crema spalmabile pistacchio 350 g

ATP Perfetto cioccolato gianduia/nocciole 280 g
Caffarel scatola assortiti 160 g

Levoni cotechino 500 g
Sano guanciale amatriciano intero 1,2 kg c.a.

Santoro salame a staffa dolce 400 g c.a.
Cordero polenta istantanea funghi porcini 300 g

Cordero zuppa di legumi colori dell’orto in bottiglia 440 g
Cordero giardiniera agrodolce 560 g  

Così Com’è datterino rosso succo 350/210 g            
Deseo crackers olio evo/rosmarino 120 g

Mancini mezze maniche 500 g
Lo Zio D’America confettura visciole 250 g

Bertinelli parmigiano reggiano dop ol.30mesi 300 g c.a.
Quattrociocchi olio evo classico 500 ml

Decorazioni non comprese. Talora i prodotti fossero esauriti, potrebbero essere sostituiti da altri di pari valore.
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 Il pranzo è servito
cesto cod.C05 

279,00€

Dubl edition brut 750 ml
Peppoli Chianti classico 750 ml

Muzzi panettone classico basso 1 kg
Muzzi crema spalmabile pistacchio 350 g

ATP Perfetto cioccolato gianduia/nocciole 280 g
Caffarel scatola assortiti 160 g

Levoni cotechino 500 g
Sano guanciale amatriciano intero 1,2 kg c.a.

Santoro salame a staffa dolce 400 g c.a.
Cordero polenta istantanea funghi porcini 300 g

Cordero zuppa di legumi colori dell’orto in bottiglia 440 g
Cordero giardiniera agrodolce 560 g  

Così Com’è datterino rosso succo 350/210 g            
Deseo crackers olio evo/rosmarino 120 g

Mancini mezze maniche 500 g
Lo Zio D’America confettura visciole 250 g

Bertinelli parmigiano reggiano dop ol.30mesi 300 g c.a.
Quattrociocchi olio evo classico 500 ml

Flor De Cana gran reserva 7yo 700 ml
J.Perrier cuvee Royale brut 750 ml

C.Comete Stupore Bolgheri rosso 750 ml
Vincente panettone zagara 750 g

Muzzi pandoro classico incartato linea animalier 1 kg
Vincente torrone ricoperto con fiocco 200 g

Marabissi amaretti arancia 190 g
Cordero funghi porcini secchi 40 g

Cordero giardiniera agrodolce 560 g  
Filotea fettuccine al tartufo 250 g 
Campisi ricciola in olio oliva 220 g    

Maletti salame cinghiale 220 g
Morgante prosciutto San Daniele trancio 1,8 kg ca.
Bertinelli parmigiano reggiano vacche rosse 500 g 

Agnoni melanzane a straccetti 210 ml
Santoro capocollo Martina Franca busta 120 g
Così Com’è datterino rosso succo 350/210 g            

Colli etruschi olio evo classico 750 ml 

389,00€

Decorazioni non comprese. Talora i prodotti fossero esauriti, potrebbero essere sostituiti da altri di pari valore.

  Le selezioni dello Zio
cesto cod.C06 
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MG aestrirandi

Nella classifica 

Iginio Massari Alta Pasticceria
Tiri

Gentile
De Vivo

Fiasconaro
Loison
Muzzi

BreraMilano
Flamigni
Vincente
Caffarel

anettoniiP
dei

Panettone
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Potrai trovare una selezione per meglio rappresentare l’Italia Enologica con le etichette che hanno
fatto la storia del vino diventando icone internazionali, simbolo di qualità ed eccellenza.
Bottiglie da collezionare, regalare o scegliere per accompagnare giornate speciali, dai grandi Barolo e
Barbaresco del Piemonte ai Super Tuscan pluripremiati passando per il Veneto con le più rappresentative etichette di 
Amarone, senza tralasciare il resto d’Italia, da nord a sud il meglio nell’enoteca dello Zio d’America.

Isole e Olena Cepparello 750 ml

105,00€
al L 140,00

Val di Suga Cassetta Legno 2x750 ml
1 btg Brunello di Montalcino
1 btg Rosso di Montalcino 

52,90€
al L 35,27 

Gianfranco Fino Se Primitivo Salento
750 ml

49,90€
al L 66,53

Casanova di Neri
Brunello di Montalcino
2017 Tenuta Nuova 750 ml

94,90€
al L 126,53

Collemassari Grattamacco
Bolgheri Rosso Superiore 2020
750 ml

76,50€
al L 102,00

San Giovenale Habemus
Etichetta Bianca 2020 750 ml

59,00€
al L 78,67 Cà dei Frati Amarone della Valpolicella

Pietro Dal Cero 2017 750 ml
in cassetta di legno

64,90€
al L 86,53

Carpineto Cassetta Legno
“Selezione Top 100” 3x750 ml Vino Nobile di 
Montepulciano Riserva 2010/2011/2013 Tre 
grandissime annate per una raccolta d’eccezione, 
un trittico unico nella storia della Denominazione

144,00€
al L 64,00

Tenuta Luce “LUCE” 2017 750 ml 

105,00€
al L 140,00

Vieni a visitare l’enoteca Lo Zio d’America
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L’illustre famiglia toscana Antinori si dedica alla produzione vinicola da più di seicento anni. In tutta la sua lunga storia,
attraverso 26 generazioni, la famiglia ha sempre gestito direttamente questa attività con scelte innovative, ma mantenendo
il rispetto per le tradizioni e il territorio.

La tenuta Montenisa è nel cuore della Franciacorta, intorno al borgo di Calino, gioiello di questa dolce parte d’Italia, dove antichi
palazzi, conventi, abbazie e chiesette sparse nel verde delle colline e delle valli moreniche, hanno visto scorrere secoli di storia.

La Braccesca Cassetta Legno “Le 2 Doc” 3x750 ml
1 btg Nobile Montepulciano
1 btg Achelo
1 btg Sabazio Rosso Montepulciano

46,90€
al L 20,84 

Antinori Cassetta Legno 2x750 ml
1 btg Peppoli Chianti Classico
1 btg Villa Antinori Rosso

35,90€
al L 23.93

Castello della Sala Cassetta Legno 3x 750 ml
1 btg Bramito
1 btg S.Giovanni
1 btg Conte della Vipera

65,90€
al L 29,29 

La Braccesca Cassetta Legno “I Crus” 3x750 ml
1 btg Maggiarino Nobile Montepulciano
2 btg Braccesca Nobile Montepulciano

105,00€
al L 46,67 

Guado al Tasso Cassetta Legno “Bolgheri” 3x750 ml
1 btg Il Bruciato
1 btg Vermentino
1 btg Cont’Ugo

89,90€
al L 39,96 

Guado al Tasso Cassetta Legno “Bolgheri” 3x750 ml
1 btg Il Bruciato
1 btg Vermentino
1 btg Scalabrone Rosato

59,90€
al L 26,62 

Tenuta Montenisa
Franciacorta Cuvee Royale 750 ml

24,90€
al L 33,20 

Tenuta Montenisa Franciacorta Cuvee Royale
1,5 L in cassetta legno MAGNUM

64,90€
al L 43,27 

Tenuta Montensia Franciacorta Blanc de Blancs
1,5 L in cassetta legno MAGNUM

74,90€
al L 49,93 

Tenuta Montenisa Franciacorta Rose
1,5 L in cassetta legno MAGNUM

76,90€
al L 51,27 Tenuta Montenisa Astuccio Speciale 3x750 ml

1 btg Franciacorta Cuvee Royale
1 btg Franciacorta Rose
1 btg Franciacorta Blanc de Blancs

108,00€
al L 48,00 
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Feudi di San Gregorio è diventata, negli anni, cuore di un gruppo più ampio di cantine, ciascuna dotata di una struttura produttiva
autonoma ma accomunate dai medesimi valori: credere nel territorio e nei suoi vitigni autoctoni, produrre vini “contemporanei”
di eccellente qualità, porre al centro della dinamica aziendale il cliente e le sue esigenze. 

Campo alle Comete
Stupore Bolgheri 750 ml
 

16,90€
al L 22,53 

Vite Colte Paesi Tuoi Barolo 
Docg 750 ml

23,90€
al L 31,87 

Vite Colte La Casa in Collina 
Barbaresco Docg 750 ml

18,90€
al L 25,20 Vite Colte La Luna e i Falò 

Barbera d’Asti Superiore Docg 
750 ml

12,90€
al L 17,20 

Cassetta in Legno 2x750 ml
1 btg Barolo Paesi Tuoi
1 btg Barbaresco La Casa in Collina

49,90€
al L 33,27 

Feudi S.Gregorio Cassetta Legno
“Albero di Natale” 3x750 ml
1 btg Spumante Brut
1 btg Cutizzi
1 btg Dal Re 
Con Albero di Natale in legno componibile 

59,90€
al L 26,62 

Feudi S.Gregorio
 Confezione “Le Docg” 3x750 ml
1 btg Greco di Tufo
1 btg Fiano di Avellino
1 btg Taurasi

46,90€
al L 20,84 Campo alle Comete

Cassetta Legno 3x750 ml
1 btg Albablu
1 btg Stupore Bolgheri
1 btg Oltresogno

49,90€
al L 22,18 

Feudi S.Gregorio Confezione
“I Vini Vulcanici” 3x750 ml
1 btg Teodosio
1 btg Lacryma Christi Vesuvio Bianco
1 btg Lacryma Christi Vesuvio Rosso

34,90€
al L 15,51 

Vite Colte è il cuore del vigneto piemontese. 180 viticoltori che coltivano 300 ettari in Piemonte. Una conoscenza che nasce 
dal dialogo tra mondi e generazioni diverse: da una parte i saperi contadini, l’esperienza, la tradizione,
la passione tipicamente piemontese per il lavoro accurato; dall’altra la ricerca e la conoscenza scientifica.

Cassetta in Legno 3x750 ml
1 btg Barolo Paesi Tuoi
1 btg Barbaresco La Casa in Collina 
1 btg Barbera La Luna e i Falò

65,90€
al L 29,29 

Doubl Edition Rosè
Metodo Calssico 750 ml
 

24,90€
al L 33,20 

Doubl Edition Brut
Metodo Calssico 750 ml
 

21,90€
al L 29,20 
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700 Anni di storia del vino. La storia della famiglia Frescobaldi è strettamente legata alla storia della sua terra, la Toscana.
Il nome Frescobaldi porta con sé la responsabilità di coltivare il meglio della diversità toscana, attraverso la coltivazione
ecosostenibile della terra, per produrre vini pregiati che rappresentano perfettamente la diversità delle tenute della famiglia. 

Cassetta di Legno Castel Giocondo 
Brunello di Montalcino 2x750 ml

89,90€
al L 59,93 

Cassetta Legno Nipozzano Chianti 
Rufina Riserva 2x750 ml + 2 Calici

52,90€
al L 35,27 

Cassetta Legno Tenuta Castiglioni 
Chianti 2x750 ml + 2 Calici

39,90€
al L 26,60 

Castello Pomino Confezione “Momenti Leonia”
1 btg Brut Millesimato 
Pomino Spumante Bianco 750 ml + 2 Calici

44,90€
al L 59,87 

Castello Pomino Confezione ”Momenti Leonia”
1 btg Brut Millesimato 
Pomino Spumante Rosé 750 ml + 2 Calici

58,90€
al L 78,53 

Cassetta Legno Frescobaldi 2x750 ml
1 btg Nipozzano Chianti Rufina Riserva
1 btg Pomino Bianco

34,90€
al L 23,27 

Castel Giocondo Brunello di Montalcino 750 ml 
in astuccio

41,90€
al L 55,87 

Frescobaldi Tenuta Luce Lucente
La Vite 750 ml in astuccio

24,90€
al L 33,20

Frescobaldi Brunello di Montalcino
Riserva 2016
Ripe al Convento di Castelgiocondo
750 ml

99,00€
al L 132,00

Tenuta Ammiraglia Confezione “Atmosfere Alie”
1 btg Alie Rose 750 ml + 2 Calici serigrafati

31,90€
al L 42,53 
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Essere rimasti sempre uguali a se stessi e coerenti con il proprio territorio, esaltando le proprie reali specificità, e la propria 
immagine, pur facendo ricerca in vigna e nei metodi di produzione... questa è la nostra identità, questo è il concetto, il valore e la 
forza dell’ “Essere Bertani”.

Bertani Amarone Valpolicella
Valpantena 750 ml in astuccio

34,90€
al L 46,53 

Bertani Cassetta in legno Amarone
Valpolicella Valpantena 2x750 ml 

66,90€
al L 44,60 

Cotarella Montiano
750 ml in cassa di legno

62,90€
al L 83,87 

Tenuta Marciliano
Trentanni Rosso Umbria
750 ml

15,90€
al L 21,20 

Tenuta Marciliano
Verdeluce Bianco Umbria
750 ml

18,90€
al L 25,20 

Tenuta Marciliano
Sorélle Rosato Lazio
750 ml

21,90€
al L 29,20 

Le Macioche
Brunello di Montalcino
750 ml

59,90€
al L 79,87 

Cotarella RC2
Sagrantino Montefalco
750 ml

35,90€
al L 47,87 

Bertani Cassetta in legno 2x750 ml
1 btg Amarone Valpantena
1 btg Soave Vintage

49,90€
al L 33,27 

Bertani Amarone Classico 2013
“The Library” 750 ml in cassa di legno

140,00€
al L 186,67

Bertani Cassetta in legno “Valpantena Collection” 
4x750 ml
1 btg Amarore Valpantena
1 btg Valpolicella Valpantena
1 btg Ripasso Valpantena
1 btg Soave Vintage

89,90€
al L 29,97 

Bertani Confezione Amarone
Valpolicella Valpantena 750 ml + 2 calici

45,90€
al L 61,20 

Sembra essere il vino la linfa che alimenta il rigoglioso albero di famiglia Cotarella che, dagli anni ’60, coltiva con passione il legame
tra la terra e il cuore, di generazione in generazione, in territori che spaziano dall’area collinare di origine vulcanica a cavallo tra Lazio
e Umbria fino alle fertili campagne del senese in Toscana.

Bertani Cassetta in legno 2x750 ml
1 btg Amarone Valpantena
1 btg Ripasso Valpantena

49,90€
al L 33,27 

Bertani Cassetta in legno “Valpantena Collection” 
3x750 ml
1 btg Amarore Valpantena
1 btg Valpolicella Valpantena
1 btg Ripasso Valpantena

65,90€
al L 29,29 
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Donnafugata coltiva i suoi vigneti in Sicilia dove il clima è quello mediterraneo. Nei vigneti aziendali tutto punta alla
produzione delle migliori uve possibili.
Un progetto aziendale che vuole proporre l’eccellenza del vino siciliano da territori diversi, tutti dal potenziale straordinario.

Fondata nel 1962 la Cantina San Marzano è il punto di riferimento non solo per la provincia di Taranto, ma anche per tutta
la Puglia. Si trova infatti nel cuore della denominazione del Primitivo di Manduria, il più importante dei vini rossi della regione.

Donnafugata Cassetta Legno 3x750 ml
1 btg Vigna di Gabri
1 btg Floramundi
1 btg Ben Rye con VINILE “Rebirth”

129,00€
al L 57,33 

Donnafugata Confezione Cornice
Dolce&Gabbana 3x750 ml
1 btg Rosa 1 btg Tancredi 1 btg Isolano

99,00€
al L 44,00 

Donnafugata “La Cassetta dell’Artista”
in legno che si trasforma in cavalletto
da tavolo e in scatola dei colori 3x750 ml
1 btg Vigna di Gabri
1 btg Floramundi
1 btg Etna Rosso

83,90€
al L 37,29 

Donnafugata Confezione
“Insoliti Rossi” 3x750 ml
1 btg Floramund
1 btg Bell’Assai
1 btg Contesa dei Venti

59,90€
al L 26,62 

Donnafugata Borsa a tracolla in cartotecnica “City 
Bag” 2x750 ml
1 btg Floramundi
1 btg Contesa dei Venti 

48,90€
al L 32,60 

Donnafugata Cassetta Legno “Vini Vulcanici” 3x750 ml
1 btg Sul Vulcano Etna Bianco
1 btg Sul Vulcano Etna Rosso
1 btg Kabir Moscato Pantelleria

76,90€
al L 34,18 

San Marzano Anniversario 62’
Primitivo di Manduria Riserva 750 ml

26,90€
al L 35,87 

San Marzano Sessantanni
Primitivo di Manduria 750 ml

21,90€
al L 29,20 San Marzano F

Negroamaro Salento
750 ml

21,90€
al L 29,20 

San Marzano
Edda bianco 750 ml

13,50€
al L 18,00 

Donnafugata Fragore Etna Rosso
Contrada Montelaguardia 750 ml
Confezione Prisma in cartotecnica

59,90€
al L 79,87
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Maestri in Primitivo, iniziò così la grande capacità di inserimento del Primitivo nei mercati  dell’Italia e del Mondo, quando nel 
1932 a Manduria, fu fondato il Consorzio Produttori Vini. Il disegno di un progetto rivelatosi importante: la concentrazione delle 
uve di quelle terre in una struttura efficiente e adeguata per la vinificazione e commercializzazione.

Produttori di Manduria
Lirica Primitivo
750 ml

8,90€
al L 11,87

Produttori di Manduria Lirica Primitivo
1,5 L in cassa di legno MAGNUM

24,90€
al L 16,60

Produttori di Manduria
Confezione 3x750 ml
1 btg Memoria
1 btg Aka Rosato
1 btg Zin

25,90€
al L 11,51

Produttori di Manduria
Cassetta Legno 2x750 ml
1 btg Elegia
1 btg Abatemasi

37,90€
al L 25,27

Produttori di Manduria
Elegia Primitivo Riserva
750 ml

16,50€
al L 22,00

Produttori di Manduria
Abatesami Negroamaro
750 ml

16,50€
al L 22,00

Produttori di Mandura
Sonetto Primitivo Riserva
750 ml in astuccio

29,90€
al L 39,87

Produttori di Manduria Aka
Primitivo Rosato Salento 750 ml

7,90€
al L 10,53

Produttori di Manduria
Cassetta Legno 3x750 ml
1 btg Zin
1 btg Elegia
1 btg Adorà

39,90€
al L 17,73

Produttori di Manduria
Confezione 3x750 ml
1 btg Adorà
1 btg Aka Rosato
1 btg Zin

25,90€
al L 11,51
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Da Montalcino al mondo. Ogni bottiglia è pensata per incontrare palati diversi, uniti dall’amore per qualità e autenticità del vino.
La Maremma, il Chianti e Bolgheri sono tre perle del panorama enologico italiano, che Banfi interpreta alla perfezione.

Banfi Cassetta Legno
1 btg Grappa di Brunello Torre 700 ml
con 4 bicchieri Acquavite Da Vinci Crystal

65,90€
al L 94,14 

Banfi Cassetta Legno 2x750 ml
Brunello di Montalcino 

63,90€
al L 42,60 Banfi Cassetta Legno 2x750 ml

1 btg Brunello di Montalcino
1 btg Rosso Di Montalcino

48,90€
al L 32,60 

Banfi Cassetta Legno 2x750 ml
con 6 Calici e Segnacalici
1 btg Summus Toscana
1 btg Brunello Montalcino

115,00€
al L 76,67 

Banfi Cassetta Legno Poggio alle Mura 
3x750 ml
1 btg P.Mura Rosso di Montalcino
1 btg P.Mura Brunello di Montalcino
1 btg P.Mura Brunello di Montalcino Riserva

149,00€
al L 66,22 

Banfi Cassetta Legno Cuvée Aurora 2x750 ml
1 btg Extra Brut 1 btg Extra Brut Rosé

59,90€
al L 39,93 

Banfi Cassetta Legno 2x750 ml
1 btg Aska Bolgheri
1 btg La Pettegola Vermentino

35,90€
al L 23,93 

Banfi Cassetta Legno 3x750 ml con Set da Poker
1 btg Aska Bolgheri
1 btg Fontanelle Chardonnay
1 btg Poggio alle Mura Brunello di Montalcino

115,90€
al L 51,11 
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Poche altre cantine possono vantare un legame così stretto con il territorio che le circondano come Berlucchi con la Franciacorta.
Da più di cinquant’anni, infatti, questo storico marchio italiano significa spumante di qualità non solo nel nostro paese ma
nel mondo intero. 

Da oltre cento anni Ferrari è sinonimo stesso dei migliori spumanti italiani. Vini unici, veri e propri inni alla grandezza di una 
cantina senza eguali e di un territorio, quello di Trento, che ha dimostrato di poter offrire alcune delle migliori bollicine del 
mondo.

Berlucchi 61 Extra Brut Franciacorta Docg
750 ml in astuccio

19,90€
al L 26,53 

Berlucchi 61 Saten Franciacorta Docg
750 ml in astuccio

22,50€
al L 30,00 Berlucchi 61 Rosè Franciacorta Docg

750 ml in astuccio

23,50€
al L 31,33 

Berlucchi 61 Rosè Franciacorta Docg
1,5 L MAGNUM in astuccio

51,90€
al L 34,60 

Berlucchi 61 Nature Franciacorta Docg 
Brut 750 ml in cofanetto luxury

41,90€
al L 55,87 

Berlucchi 61 Nature Franciacorta Docg 
Rose 750 ml in cofanetto luxury

52,90€
al L 70,53 

Berlucchi 61 Saten Franciacorta Docg
1,5 L MAGNUM in astuccio

48,90€
al L 32,60 

Ferrari Perlé Millesimato
750 ml in astuccio

34,90€
al L 46,53 

Ferrari Missoni Limited Edition
750 ml in astuccio

29,90€
al L 39,87 

Berlucchi 61 Extra Brut Franciacorta Docg
1,5 L MAGNUM in astuccio

41,90€
al L 27,93 

Ferrari Perlé Bianco Riserva Millesimato
1,5 L MAGNUM in astuccio

79,90€
al L 53,27 

Ferrari Perlé Bianco Riserva Millesimato
750 ml in astuccio

39,90€
al L 53,20 

Ferrari Perlé Millesimato
1,5 L MAGNUM in astuccio

69,90€
al L 46,60 



31

Louis Roederer Champagne Brut
Confezione 2x750 ml

124,00€
al L 82,67

Perrier Jouet Confezione 1 btg Champagne
Blanc de Blancs 750 ml + 2 flute

121,90€
al L 162,53

Moet & Chandon Champagne Brut Imperial Rosé
in astuccio metallo 750 ml

64,90€
al L 86,53

Perrier Jouet Confezione 1 btg Champagne 
Grand Brut 750 ml + 2 flute

89,90€
al L 119,87

Champagne Dom Perignon Vintage 750 ml in 
astuccio d’artista Limited Edition JM Basquiat

Veuve Clicquot Champagne La Grande Dame Brut 
2015 750 ml in Astuccio by Paola Paronetto

Champagne Moet & Chandon Impérial 750 ml
in astuccio metallo Limited Edition Alphonse
Mucha Woman In Gold

Veuve Clicquot Champagne Yellow Label 750 ml
Limited Edition in astuccio metallo
a scelta tra Paris/Roma/London/New York

Bollinger Champagne Pinot Noir VZ 18
750 ml in astuccio

Dalla nostra selezione di  Champagne

Limited Edition Limited Edition Limited Edition

Limited Edition

Limited Edition
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Quattro generazioni per arrivare a creare la modernissima distilleria dei Berta di Roccanivo a Casalotto di Mombaruzzo, dal 
1866 con la nascita di Francesco Berta.
La strategia della qualità adottata dalla Distilleria Berta può essere considerata il fil rouge che unisce e mette in contatto le 
quattro generazioni che nell’evoluzione, nello sviluppo e nella crescita non l’hanno mai abbandonata. 

Berta Grappa Magia
700 ml

119,00€
al L 170,00 

Berta Bric del Gaian 700 ml

99,90€
al L 142,71 

Berta Grappa Roccanivo 700 ml

99,90€
al L 142,71 

Berta Grappa Tre Soli Tre 700 ml

99,90€
al L 142,71 

Berta Rondena Grappa di Amarone Riserva
700 ml

99,90€
al L 142,71 

Berta Paolo Riserva del Fondatore
700 ml

169,00€
al L 241,43 

Berta Grappa Casalotto 700 ml 

99,90€
al L 142,71 

Berta Grappa Elisi 3 Litri

115,00€
al L 38,33 

Berta Legàmi +38 Brandy 1986
700 ml

110,00€
al L 157,14 

Berta Grappa Mito delle Ore
700 ml

47,90€
al L 68,43 

Berta Grappa Monte Acuto
700 ml

52,90€
al L 75,57 



33

La Distilleria Sibona è locata nella zona del Roero, nel Comune di Piobesi d’Alba a pochi chilometri da Alba.
Nata un centinaio di anni fa è una delle distillerie storiche del Piemonte con un grande passato e prestigio.

Sibona Grappa di Barolo
Invecchiata 15 anni 500 ml

105,00€
al L 210,00 

Sibona Grappa di Moscato
Millesimata 700 ml

53,90€
al L 77,00 

Sibona Grappa di Barbera
Millesimata 700 ml

53,90€
al L 77,00 

Sibona Grappa Riserva Botti 
di Porto 700 ml

57,90€
al L 82,71 

Sibona Distillato Armonia
di Langa Millesimata 700 ml

58,90€
al L 84,14 

Sibona Grappa di Barolo 
Millesimata 700 ml

61,50€
al L 87,86 

Sibona Grappa di Nebbiolo
Millesimata 700 ml

53,90€
al L 77,00 

Sibona Grappa di Barbaresco
Millesimata 700 ml

55,90€
al L 79,86 

Sibona Cofanetto “Esposizione” 
Grappa XO 500 ml +2 Bicchieri

41,90€
al L 83,80

Sibona Cofanetto Legno
“Grappa Riserva” 3x500 ml
Porto / Whiskey / Madeira

94,90€
al L 63,27

Sibona Cofanetto Legno
“Old Tavern” 3x500 ml
Grappa Moscato/Nebbiolo/Dolcetto
+ 4 Bicchieri

85,90€
al L 57,27
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In cima alla collina di Altavilla Monferrato un antico monastero, ancora oggi dotato di una storica Cappella Votiva,
ospita Mazzetti d’Altavilla, la Casa della Grappa.
La Famiglia Mazzetti, dal lontano 1846, continua una missione iniziata ormai 177 anni fa: esaltare il meglio di profumi e aromi 
della natura nelle gocce del distillato italiano di bandiera. Qui ogni angolo parla di questa grande storia che ogni giorno
si rinnova guardando al domani.					   

Mazzetti Altavilla Clessidra in Cornice di Legno
Grappa Invecchiata 350 ml

59,90€
al L 171,14 Mazzetti Altavilla Timone su base di Legno

Grappa Invecchiata 200 ml

48,90€
al L 244,50

Mazzetti Altavilla “Un treno carico di tradizione”
Grappa Invecchiata 200 ml
Riproduzione del treno storico del 1846

72,90€
al L 364,50

Mazzetti Altavilla Mongolfiera
Grappa Invecchiata 50 ml

42,90€
al L 858,00

Ryoma Japanese Rum
700 ml in astuccio

56,90€
al L 81,29

Gil The Authentic Rural Gin
700 ml in astuccio

39,90€
al L 57,00

Tanqueray Ten Gin 700 ml

27,90€
al L 39,86 Whisky Lagavulin 8 anni

700 ml in astuccio

55,99€
al L 79,99

Rum Jamaica I Pappagalli 21 Anni
700 ml in astuccio

155,90€
al L 222,71

Rum Zacapa XO 700 ml
in astuccio

132,90€
al L 189,86

Glenmorangie Tale of Tokyo 
Whisky 700 ml in astuccio 
Limited Edition

85,90€
al L 122,71

Dalla nostra selezione di Liquori
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Poli Cassetta Legno Barrel Experience 
3x100 ml Sarpa Oro/
Cleopatra Moscato Oro/
Grappa Sassicaia

35,90€
al L 119,67

Poli Cassetta Legno Barrel Experience 
5x100 ml SarpaOro/
Cleopatra Moscato/Due Barili/
Cleopatra Amarone/Grappa Sassicaia

59,90€
al L 119,80

Confezione Akashi Whisky Blended  
500 ml +2 bicchieri

53,90€
al L 107,80

Confezione Akashi Whisky MeÏsei 
500 ml +2 bicchieri

53,90€
al L 77,00

Confezione Ryoma Rum
700 ml +2 bicchieri

68,90€
al L 98,43

Confezione Glenmorangie
3x350 ml

59,90€
al L 57,05

Jefferson Amaro Importante
700 ml +2 bicchieri

39,90€
al L 57,00

Confezione Vecchio Magazzino Doganale 
2x700 ml Amaro Jefferson/Roger Bitter

63,90€
al L 91,29

Marzadro Cassetta in Legno Grappa Giare
1 btg 700 ml a scelta tra Amarone,
Gewurztraminer o Chardonnay +2 bicchieri.
Incluso invito in distilleria: visita guidata 
in distilleria con degustazione,
valido per 5 persone

59,90€
al L 85,57

Confezione Cappelliera Gin Macaja 
500 ml +2 calici

45,90€
al L 91,80

Poli Cassetta Legno Grappa Sassicaia 
500 ml +2 bicchieri

110,00€
al L 220,00
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Da 50 anni al tuo servizio

RISTORANTERISTORANTE
Prossima riaperturaProssima riapertura

Seguici sui nostri canali social
per tutti gli aggiornamenti!

Seguici sui nostri canali social
per tutti gli aggiornamenti!

LO ZIO TALENTILO ZIO TALENTI
Via U.Ojetti, 2/6 Roma

T. 06 820 98 161
Via U.Ojetti, 2/6 Roma

T. 06 820 98 161
CAFFETTEIA
PASTICCERIA
TABACCHI

COCKTAIL E WINE BAR
RISTORANTE

ENOTECA E DEGUSTAZIONI
SHOP E REGALISTICA

DEHORS
SALA PER FESTE ED EVENTI
CASTORO SUPERMERCATI

CAFFETTEIA
PASTICCERIA

TABACCHI
COCKTAIL E WINE BAR

RISTORANTE
ENOTECA E DEGUSTAZIONI

SHOP E REGALISTICA
DEHORS

SALA PER FESTE ED EVENTI
CASTORO SUPERMERCATI

Il menù delle Feste e il DeliveryIl menù delle Feste e il Delivery
Per il menu delle feste utilizza il nostro servizio
di Delivery. Per avere una comoda consegna a
domicilio ordina entro 5 giorni dalla Vigilia

Per il menu delle feste utilizza il nostro servizio
di Delivery. Per avere una comoda consegna a
domicilio ordina entro 5 giorni dalla Vigilia

Consegne a domicilioConsegne a domicilio
Consegnamo in tutta Italia e all’estero.
 Per info e prenotazioni contattaci al numero 
06 82098161 oppure all’indirizzo
loziodamerica@loziodamerica.itConsegne e Delivery

solo nella sede di 
Via Ugo Ojetti 2

Consegne e Delivery
solo nella sede di 

Via Ugo Ojetti 2


